



*Журавльов О. В.
Щербатенко Т. Д.
Дієві Вульфшкенд
11.07.23*

**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
ГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ВО «БАТЬКІВЩИНА»
САГАЧ АНАТОЛІЙ ГРИГОРОВИЧ**

Україна, 40009, м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9, тел. +38 (0542) 776-571, e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net
вих. № 11 від 28 червня 2023 року

**Сумському міському голові
Олександрю ЛИСЕНКУ**

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

**Про встановлення пандусу та
прибудови в 9-му під'їзді
в буд. 35 по вул. Івана Сірка**

Шановний Олександрє Миколайовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, вкотре звернувся мешканець житлового будинку № 35 по вул. Івана Сірка із наполегливим проханням посприяти у вирішенні питання облаштування пандусом дев'ятого під'їзду будинку та прибудовою для зберігання інвалідного візка.

У зверненні зазначається, що громадянин Летучий І.Г. є інвалідом І групи, учасником ліквідації аварії на ЧАЕС І категорії, який через хворобу не може ходити. З 2021 року громадянин потерпає від суттєвих незручностей, оскільки мешкає на 7-му поверсі, а розмір інвалідного візка ширший, ніж дверний отвір ліфту. Окрім відсутності можливості скористатися ліфтом, в 9-му під'їзді будинку № 35 по вул. Івана Сірка немає з'їзду/заїзду для інвалідного візочка.

З огляду на вищевикладене, враховуючи відповідь Департаменту інфраструктури міста, прошу посприяти у виділенні коштів з міського бюджету на вирішення питань облаштування пандусом дев'ятого під'їзду будинку № 35 по вул. Івана Сірка та прибудовою для зберігання інвалідного візка.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» відповідь прошу надіслати мені у термін, передбачений чинним законодавством, за адресою: 40009, м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9 або на електронну адресу vodocanal_sumy@ukr.net.

Заздалегідь вдячний.

Додатки: копія звернення мешканця - на 1 арк.;

копія відповіді Департаменту інфраструктури міста – на 1 арк.

З повагою

Анатолій САГАЧ

Депутату Сучеської міської
Ради

Сагаду Анатолію Григоровичу

проживаю м. Луцьк вул. Ульяна
Сірка д. 35. Дякую.

Заява

Прошу Вас допомогти мені;
так як я інвалід війни І групи.
Учасник ліквідації на ЧАЕС І категорії,
нахоплюсь на пенсії і в зв'язку з
тим, що у мене случився інсульт
правої сторони згодом, а потім
ще й утратив свідомість і уяв
почався в праву ногу шийку бедра.
У мене з грудня 2017 року не
можу вийти на вулицю,
мені колісія соц. захисту бреші-
лива інтеграційна і в зв'язку
з тим, що не має як підійти,
і немає де ставати, немає ліфту.
Прошу допомогти. З повагою



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Британська, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

21.06.23 № 57/05 01-05

Депутату Сумської міської ради
Анатолію САГАЧУ

Шановний Анатолію Григоровичу!

На Ваше депутатське звернення щодо встановлення пандусу та прибудови біля 9-го під'їзду житлового будинку №35 по вулиці Івана Сірка повідомляємо наступне.

Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради виконує роботи по встановленню пандусу відповідно до затвердженого списку осіб з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел колісних та потребують створення умов вільного доступу до під'їздів житлових будинків, в яких вони мешкають та відповідно до фінансування з міського бюджету. Тому, Департаментом інфраструктури міста СМР 04.08.2022р. було направлено запит до Міського комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури щодо включення робіт по встановленню пандусу біля 9-го під'їзду житлового будинку №35 по вулиці Івана Сірка до списку. Також Департаментом направлено листа до обслуговуючої організації з метою проведення обстеження житлового будинку №35 по вул. Івана Сірка щодо можливості улаштування засобу доступності у 9-му під'їзді.

На даний час, кошти на влаштування пандусу біля 9-го під'їзду житлового будинку №35 по вул. Івана Сірка міським бюджетом не передбачені.

Директор Департаменту

Поліна ЛЕВАДНА
Віталій СРЕМЕНКО, 700-599

Олександр ЖУРБА